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FICHA TÉCNICA 

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 510 

casos, a Nivel Nacional.  

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y de 

telefonía celular, de todas la regiones del país. 

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de 

teléfonos residenciales y celulares. 

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%. 

• Fecha de Terreno: Sábado 27 de septiembre de 2014. 

 



Debido a las bombas que se han colocado en espacios públicos en 
los últimos días, ¿Usted, o alguien de su familia siente temor o más 
bien piensa que no hay nada que temer? 
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Respecto al tema de los ataques terroristas, ¿Usted piensa que el 
terrorismo es un fenómeno que ha crecido en Chile o es de la 
opinión de que se trata de casos aislados?  
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En su opinión, ¿Las policías chilenas (Carabineros y Policía de 
Investigaciones)  están preparadas para enfrentar el terrorismo? 
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Desde  su punto de vista, ¿usted está de acuerdo con que la Agencia 
Nacional de Inteligencia (ANI) debe contar con agentes encubiertos 
para enfrentar delitos asociados al terrorismo, o más bien está en 
desacuerdo? 
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Como usted sabe, fueron detenidas tres personas a las cuales se les 
responsabiliza del atentado con bomba ocurrido el 8 de septiembre en 
la estación del Metro de Escuela Militar.  Tras la correspondiente 
formalización, el juez decretó prisión preventiva para dos de ellos y 
arresto domiciliario nocturno para el tercero. Desde su punto de vista, 
¿Las medidas tomadas por la justicia son lo que corresponde hacer, o 
más bien piensa que es una conducta blanda de los Tribunales?  
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Hay quienes piensan que para enfrentar el terrorismo es necesario 
endurecer la ley antiterrorista. Otros, consideran que esto no es 
necesario. ¿Con cuál de estas opiniones está usted más de acuerdo? 
¿Piensa que hay que endurecer la ley antiterrorista, o más bien, 
piensa que no hay que endurecer la ley? 

HAY QUE 
ENDURECER LA 

LEY 
ANTITERRORISTA 

 78,2 

NO HAY QUE 
ENDURECER LA 

LEY 
ANTITERRORISTA 

 14,7 

NS – NR 
7,1 



Hay quienes piensan que para enfrentar el terrorismo es necesario 
endurecer la ley antiterrorista. Otros, consideran que esto no es 
necesario. ¿Con cuál de estas opiniones está usted más de acuerdo? 
¿Piensa que hay que endurecer la ley antiterrorista, o más bien, 
piensa que no hay que endurecer la ley? 

76,8 

16,7 

6,6 

79,4 

13,1 
7,4 

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

HAY QUE ENDURECER LA
LEY ANTITERRORISTA

NO HAY QUE ENDURECER
LA LEY ANTITERRORISTA

NS - NR

HOMBRE MUJER



Hay quienes piensan que para enfrentar el terrorismo es necesario 
endurecer la ley antiterrorista. Otros, consideran que esto no es 
necesario. ¿Con cuál de estas opiniones está usted más de acuerdo? 
¿Piensa que hay que endurecer la ley antiterrorista, o más bien, 
piensa que no hay que endurecer la ley? 

77,4 

18,7 

3,9 

79,7 

14,2 
6,1 

76,9 

11,2 11,9 

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

HAY QUE ENDURECER LA
LEY ANTITERRORISTA

NO HAY QUE ENDURECER
LA LEY ANTITERRORISTA

NS - NR

18 a 35 años 36 a 55 años 56 años o más



Respecto a este mismo tema, ¿Considera usted que el gobierno está 
haciendo todo lo posible para enfrentar el terrorismo, o más bien, 
usted es de la opinión de que el gobierno no está haciendo todo lo 
posible para enfrentar el terrorismo? 
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